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ΑΠΟΦΑΣΗ   240 / 2021
Της 44ης συνεδρίασης μέσω τηλεδιάσκεψης που έγινε 
στις 10-11-2021  ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00΄ π.μ .

   Στην Αίγινα σήμερα 10-11-2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00΄ π.μ, συνεδρίασε μέσω τηλεδιάσκεψης
η Οικονομική Επιτροπή με χρήση της τεχνολογίας του e-presence (www.epresence.gov.gr), μετά την με
αριθμό  πρωτοκόλλου  15929/05-11-2021 πρόσκλησης  του  Προέδρου  της  και  Δημάρχου  Αίγινας  κ.
Ιωάννη Ζορμπά, που δόθηκε νόμιμα.

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντα μέσω   τηλεδιάσκεψης   τα μέλη:  
1. Ζορμπάς Ιωάννης, Δήμαρχος – Πρόεδρος της Ο.Ε, .
2.  Μούρτζης  Αντώνιος,  Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
3. Σκαλτσιώτης Γεώργιος, Αντιδήμαρχος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
4. Κουκούλη Μαρία, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.
5. Κουκούλης Παναγιώτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε. 
6.  Μαρμαρινός Σταμάτης, Δημ. Σύμβουλος – τακτικό μέλος της Ο.Ε.

Απόντες:
1. Τζίτζης Φίλιππος,  Δημ. Σύμβουλος – Αντιπρόεδρος Ο.Ε.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται :
1.  Ο Δημοτικός Υπάλληλος κ. Χρήστος Γ. Σκαφιδάς, για την τήρηση των πρακτικών.

Αποχώρησαν:
 Ο Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Ο.Ε κ. Κουκούλης Παναγιώτης, αποχώρησε οριστικά
πριν από την έναρξή της συζήτησης του 10ου Θ.Η.Δ. 
 Ο Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της  Ο.Ε  κ.  Μαρμαρινός  Σταμάτης,  αποχώρησε οριστικά
πριν από την έναρξή της συζήτησης του 10ου Θ.Η.Δ. 

Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 

3ο θέμα ημερήσιας διάταξης:  Απόφαση αριθμός 240 / 2021

« Περί Τροποποίησης της απόφασης της Ο.Ε με αριθ. 193.2020 και θέμα : Λήψη απόφασης για
συμμετοχή του Δήμου στην πρόσκληση του Ε.Π Αττική με κωδικό Πρόσκλησης ΑΤΤ088 και τίτλο

Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας σε Δημοτικά Κτίρια »

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης στα μέλη της Ο.Ε έθεσε υπόψη τους:

Α) Την υπ’ αριθμ. 193.2020 και θέμα : Λήψη απόφασης για  συμμετοχή του Δήμου στην πρόσκληση
του Ε.Π Αττική με κωδικό Πρόσκλησης ΑΤΤ088 και τίτλο Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής
αποδοτικότητας  σε  Δημοτικά  Κτίρια.  Με  την  απόφαση  αυτή  αποφάσισε,  ομόφωνα  Επί  7
παρισταμένων μελών Εγκρίνει :

• την συμμετοχή του Δήμου Αίγινας στην Πρόσκληση της ΕΥΔ Ε.Π. «Αττική» με Κωδικό Πρόσκλησης ΑΤΤ088 (Α/Α
ΟΠΣ 3426) και τίτλο «Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας σε Δημοτικά Κτίρια»

• την υποβολή στο πλαίσιο της ως άνω Πρόσκλησης της σχετικής πρότασης, σύμφωνα με τους όρους της σχετικής
πρόσκλησης και της κείμενης νομοθεσίας

• την έγκριση κάλυψης από ίδιους πόρους του Δήμου Αίγινας ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα, της επιπλέον  
δαπάνης που τυχόν προκύψει   και όχι πάνω από το 20% της επιχορήγησης.  
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• την έγκριση των έγγραφων και δικαιολογητικών που αποδεικνύουν την Διοικητική, Τεχνική και Οικονομική Επάρκεια
του Δήμου για την εκτέλεση του έργου

• την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου απαιτηθεί στο πλαίσιο υποβολής της
ανωτέρω πρότασης. 

 
     Μετά από τα παραπάνω ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ότι ο Δήμος
Αίγινας, σύμφωνα με την  193/2020 Απόφαση της Ο.Ε. με (ΑΔΑ: ΩΗΩ2Ω68-ΜΓΗ), υπέβαλε αίτηση
συμμετοχής στην Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ088 (Α/Α ΟΠΣ 3426) και τίτλο «Παρεμβάσεις βελτίωσης
της  ενεργειακής  αποδοτικότητας  σε  Δημοτικά  Κτίρια»  του  Ε.Π.  Αττική  την  πρόταση  «Ενεργειακή
Αναβάθμιση Σχολικών Κτιρίων Αίγινας» (MIS 5074733) με συνολικό προϋπολογισμό 322.000€.
    Η πρόταση περιλαμβάνει την ενεργειακή αναβάθμιση για το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αίγινας, και τον
Παιδικό Σταθμό Χλόης, με επιμέρους προϋπολογισμό 245.614,91 και 76.385,09 αντίστοιχα. 
   Ο  Δήμος  Αίγινας,  σύμφωνα  με  τους  όρους  της  Πρόσκλησης,  δικαιούται  χρηματοδότηση  έως
230.000€.
     Επειδή η προαναφερθείσα απόφαση περιελάμβανε τον όρο η κάλυψη από ίδιους πόρους     της επιπλέον  
δαπάνης που τυχόν προκύψει   να μην υπερβαίνει το 20% της επιχορήγησης  , δημιουργείται  πρόβλημα  
στην  τεκμηρίωση  της  επάρκειας  χρηματοδότησης  του  έργου,  καθώς  τα  διαθέσιμα  κεφάλαια
υπολείπονται του προϋπολογισμού του (230.000 + 46.000 = 276.000 < 322.000). 
    Με βάση τα παραπάνω και με σκοπό την ένταξη της πρότασης του Δήμου στο σύνολό της και την
αξιοποίηση του  μέγιστου  ποσού χρηματοδότησης  καλούμαστε να  εγκρίνουμε  την  τροποποίηση  της
193/2020 Απόφαση της Ο.Ε. με (ΑΔΑ: ΩΗΩ2Ω68-ΜΓΗ) και συγκεκριμένα, την έγκριση κάλυψης από
ίδιους πόρους του Δήμου Αίγινας ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα, της επιπλέον δαπάνης που
τυχόν προκύψει στο πλαίσιο της πρότασης  «Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικών Κτιρίων Αίγινας» (MIS
5074733)  με  συνολικό  προϋπολογισμό  322.000€  που  έχει  υποβληθεί  στην  Πρόσκληση  με  Κωδικό
Πρόσκλησης ΑΤΤ088 και   την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου  
απαιτηθεί στο πλαίσιο υποβολής της ανωτέρω πρότασης. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη της:

 Τα μνημονευθέντα ως άνω έγγραφα. 
 Τις διατάξεις του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Ν. 3463/2006).
 Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. 

και μετά διαλογική συζήτηση,

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Με 5 θετικές ψήφους  και 1 Παρών
    Επί 6 παρισταμένων μελών.

     Εγκρίνει  την  τροποποίηση  της  193/2020 Απόφασης  της  Ο.Ε.  του  Δήμου  Αίγινας  με  (ΑΔΑ:
ΩΗΩ2Ω68-ΜΓΗ) και συγκεκριμένα, την   κάλυψη από ίδιους πόρους του Δήμου Αίγινας ή από άλλο  
χρηματοδοτικό πρόγραμμα, της επιπλέον δαπάνης που τυχόν προκύψει, στο πλαίσιο της πρότασης
«Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικών  Κτιρίων Αίγινας» (MIS 5074733)  με  συνολικό  προϋπολογισμό
322.000€  που  έχει  υποβληθεί  στην  Πρόσκληση  με  Κωδικό  Πρόσκλησης  ΑΤΤ088  και  την
εξουσιοδότηση  του  Δημάρχου  για  την  υπογραφή  οποιουδήποτε  εγγράφου  απαιτηθεί  στο  πλαίσιο
υποβολής της ανωτέρω πρότασης. 

      Ο Δημοτικός σύμβουλος και Τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Κουκούλης Παναγιώτης
ψήφισε ΄΄ΠΑΡΏΝ΄΄.                                                                                                                        
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  240 / 2021.                 
     Για πίστωση συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται. 

      

    Ο Πρόεδρος Ο.Ε                                                                     Τα Μέλη   της Ο.Ε   
    Ζορμπάς Ιωάννης                                                                 Μούρτζης  Αντώνιος,  

                                                                 Σκαλτσιώτης Γεώργιος, 
                                                                  Κουκούλη Μαρία, Δημ. 

                                                                    Κουκούλης Παναγιώτης, 
                                                                 Μαρμαρινός Σταμάτης

                                                                                                                                                                        
                                                                               

                                                   Ακριβές απόσπασμα

                                                      Ο  Πρόεδρος της Ο.Ε  και Δήμαρχος Αίγινας
                                                                                                  Ζορμπάς Ιωάννης

Κοινοποίηση
1. Οικονομική Υπηρεσία Δήμου μας.
2. Τεχνική υπηρεσία Δήμου μας.
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